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		Ce-aţi crezut cînd i-aţi acordat credit la vot sasului cu două cetăţenii? Că va salva România de la potopul produs de Băsescu şi Boc? V-aţi convins, cred, că e tot un Băsescu, dar mult mai periculos! Un personaj sinistru intrat în politică prin efracţie bine programată. Iohannis şi Koveşi îşi vor cînta în curînd de foc şi jale, şi-l vor trage în horă şi pe Băsescu, pentru că nu mai au cum scoate iepurele din pălărie, cu un simplu „abracadabra". Aşa se întîmplă cînd faci hamalîc pentru stăpînii mînjiţi cu alifiile corupţiei! După motivarea la decizia C.C.R., Iohannis va avea opţiunea constituţională de a o revoca pe Koveşi. Respectînd Constituţia, C.C.R. i-a dat o palmă lui Iohannis. Pe lîngă plagiatul dovedit şi nerecunoscut, Koveşi are pe lista revocării zeci de capete de acuzare, capac fiind Protocoale cu S.R.I., care, din momentul desecretizării, i-au adus şi demisia în alb. De atunci ar fi trebuit costumată în zeghe, judecată în regim de urgenţă şi condamnată „cu executare". A plagiat în teza de doctorat şi a minţit în mod penibil şi penal cu privire la aspect! Apoi, avem motivele grave care ţin de abuzurile procedurale, anchetele realizate în colaborare cu S.R.I., persiflarea deciziilor Curţii Constituţionale şi imixtiunea în actul legislativ. Prin urmare Iohannis, indiferent pe cine slugăreşte în context intern, european sau planetar, trebuia să o revoce demult pe Kövesi.

Gîndiţi-vă că dacă rugăciunile cîinilor ar fi ascultate, ar ploua cu oase dinaintea lor. Nu mai durează mult şi pacienta Koveşi va coborî de pe cal şi se va urca pe un măgar pentru terapie! Dacă va vrea să cerşească să se aşeze cu mîna întinsă în centrul Bucureştiului, ca să-i dea trecătorii cîte un leu de pîine, nu înainte de a-i aminti că nu devii doamnă dacă porţi costum de şef! „Un personaj profund compromis", scrie site-ul Deutsche Welle, în urma deciziei C.C.R. de revocare a şefei D.N.A., pe care o consideră vulnerabilă pentru partenerii externi ai României: „Este clar că pentru Bruxelles sau pentru Washington, care au acordat o susţinere masivă şi explicită şefei D.N.A., situaţia a devenit penibilă, căci, în ciuda unor ample eforturi mediatice, Laura Codruţa Kövesi este un personaj profund compromis care nu mai poate asigura credibilitatea sistemului pe care îl reprezintă".

Odată cu măscăricii ăştia doi, ar trebui puşi pe tuşă şi ziariştii care au transformat apărarea faptelor lor de corupţie într-o problemă naţională. Să pierd palatul pentru un popor de idioţi!?, îşi zice Iohannis în subţirimea minţii lui. Nici gînd! Există varianta să negociez cu Codruţa! Sau să cer ajutor de la Mutti Merkel. Johannis îşi iubeşte prea mult fotoliul, ca să-l intereseze mulţimea care se anunţă la miting. Vorba lui Ţuţea: „Am suferit 13 ani în temniţă pentru un popor de idioţi !". Aşa şi Johannis! Nu vrea să-şi piardă funcţia! Idioţii îl susţin şi pe el şi pe Codruţa. Chintesenţa oamenilor lui Iohannis, adică a „partidului meu" e de aceeaşi sorginte mafiotă ca a oricărui partid, dar Iohannis o protejează cum ştie mai bine pe juna coruptă şi dedată stalinismelor, pretextînd că este integră pentru lipsa lui de integritate. El perseverează în inepţii şi o ţine tot pe-a lui, cea strîmbă judecată, cu lupta împotriva corupţiei. Parcă, vorba ceea, să juri că nu e orb, dar o face pe-a orbul! Am evitat cît am putut sinonimele lichea şi lepădătură, dar vedem că lepădăturile care au dat Ţara pe mîinile străinilor sînt premiate de corupţii Europei cu distincţii purtînd numele altor lepădături. Iohannis a fost premiat la Palatul Regal din Munchen - „Allerheiligen-Hofkirche", culmea, pentru falsa luptă împotriva corupţiei, din partea fundaţiei „Hanns Seidel", adică a propagandei germane, cu un premiu botezat după numele unui mare corupt al Germaniei: Franz Josef Strauss, ministru german, poreclit „taurul din Bavaria", care, la rîndul lui, a primit o şpagă de 10 milioane de dolari în schimbul unei comenzi de 916 avioane de luptă F-104 Starfighter, implicate în 212 accidente aviatice, motiv pentru care a fost poreclit şi „creatorul de văduve la Luftwafe". Decoraţia a fost însoţită de un premiu în valoare de 10.000 de euro. Mai sînt şi stăpîni corecţi care îşi răsplătesc slugile!

Să ne amintim că în septembrie 2010, Iohannis primea placheta de onoare din partea „Uniunii Asociaţiilor Etnicilor Germani Expatriaţi" de la Erika Steinbach, preşedinta uniunii „Bund der Vertriebenen" (BdV), alcătuită din foşti nazişti sau urmaşi ai acestora din fostele provincii ale celui de-Al Treilea Reich şi din Estul Europei, care duce o politică revizionistă şi de dezvinovăţire a Germaniei pentru ororile comise în Al Doilea Război Mondial, politică ce a dat startul unui real scandal în Polonia, ţară care o percepe pe Erika Steinbach ca fiind nazistă. Erika şi Iohannis, doi revizionişti hitlerişti! De ce?, pentru că în 2007, F.D.G.R.-ul condus de Klaus Iohannis s-a declarat oficial, succesor al organizaţiei hitleriste „Deutsche Volksgruppe in Rumänien" (Grupul Etnic German din România, organizaţie aflată în subordinea directă a N.S.D.A.P.), statut obţinut abuziv prin decizie judecătorească.

Doar cîteva dintre decoraţiile care l-au mituit pe Iohannis, ca să nu mai amintim prea multe de prietenia sa cu L.G.B.T.-istul Bernd Fabritius, descendent direct al unuia dintre şefii minorităţii naziste germane din România, Fritz Fabritius, fondatorul Partidului Naţional-Socialist al Germanilor din România şi adept al lui Adolf Hitler. Cam ieftin premiul pentru acest monument de corectitudine, guvernator al coloniei lui Merkel. Trebuia să-i fi dat bani de o casă, acolo, că doar a contribuit şi el la anularea datoriei de război a Germaniei faţă de România! Oricum, a meritat premiul... în ghilimele. Cu atît mai mult, cu cît înainte de a-şi face rost de cele şase case din meditaţii, a contribuit „fără frontiere" la adoptarea, de către străini, a unor copii români săraci, pentru a le oferi - zice-se - o viaţă mai bună decît în România.

Cu aceste broderii şi cu altele mult mai scumpe şi sofisticate, Iohannis, primise un fotoliu înalt doar ca să prindă muşte, însă, chiar după primele luni de mandat s-a lăsat posedat de poziţia Germaniei, începîndu-şi alunecarea pe trambulina care duce direct la groapa cu furnici a istoriei! Credeau că metodele staliniste de control al societăţii vor dura la nesfîrşit ? Preşedintele scos de feisbuc din pălărie nu reprezintă poporul român. Ca sa fiu mai directă, ne-am cam săturat de democraţia coruptă din România. Un dezastru perpetuu: Iliescu, Constantinescu, Boc, Băsescu, Cioloş soroşistul, Johannis, Koveşi, Coldea, Oprea, Portocală şi alţii ca ăştia, care văd doar profituri, în subţirimea minţii lor, deţin monopolul, fac legi pentru ei, hotărăsc în numele nostru, fac istorie, religie, economie, fără să ia seama că pohtele puterii le vor aduce, pînă la urmă, brăţările de aur meritate: cătuşele!
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